

**FUNCTION**2014

**DEMOSCENE MEETING**

---

October 3-4-5, Budapest

**MÉDIA  
INFORMÁCIÓK**

### AZ ESEMÉNY RÖVID BEMUTATÁSA:

2014-ben 11. alkalommal kerül megrendezésre a FUNCTION Demoscene Meeting. Hagyományosan évente ezen a rendezvényen találkoznak egymással azok a programozók, grafikusok, zenészek, játékfejlesztők illetve mindenki más, akit érdekel a számítógépes művészetek azon ága, amit demoscene-nek hívunk. Ennek a meetingnek egy nagyon fontos része, hogy élő kapcsot képezzen az emberek között, és hogy világ minden tájáról (beleértve az Európai Uniót, Izraelt, az Egyesült Államokat vagy akár Japánt) összehozza az embereket, hogy találkozhassanak, illetve versenghessenek egymással a különböző versenyszámokban. (Idén a következő versenyszámokban indulhatnak a résztvevők: kézi grafika (beleértve a pixel grafikát is), szabad grafika, fotó, játékfejlesztés, zene, wild demo/animáció, 256 byte intro, 4 kilobyte intro, 64 kilobyte intro, demo.) Mivel ezek az amatőr programok illetve műalkotások ugyanazon technológiák segítségével készülnek, mint a professzionális animációs stúdiók termékei (pl. azok melyeket a Pixar Animation Studios készít), ezért az esemény legfontosabb elemének tekinthető az előbb említett versenyek, illetve az azokon elért helyezések. A demoscene-en hatalmas megtiszteltetésnek számít, amikor valaki (legyen egyéni induló vagy csapat) megnyeri valamely kategória első díját, különösen, ha olyanok előtt végez, akik már többször elnyerték az egész közösség elismerését. Egy ilyen esemény szórakoztató kikapcsolódást nyújt mindazok számára, akiknek örömet szerez látványos zenés számítógépes animációk megtekintése, vagy csak egy újabb animációs film megismerése. De természetesen, mint minden hasonló eseményről, egy demoparty-ról sem maradhat el maga a zenés, táncos szórakozás, amit hagyományosan az elektromos zene kedvelőinek kedvezve különböző DJ-k szolgáltatnak, illetve fellép a SIDrip Alliance zenekar is, akik régi 8bit-es számítógépes játékok zenéit adják elő normál hangszerek segítségével.

A FUNCTION hazánk legnagyobb demoscene eseménye, és az egyik legnagyobb Európában. 2013-ban több mint, 200 látogatója volt, valamint egy kiemelt és három rendes szponzor segítette a rendezvény lebonyolítását.

Maga az esemény nem csak a profi illetve az amatőr fejlesztőket vonzza, de emellett jelentős tömegeket csábít az informatikát tanuló középiskolások és egyetemi hallgatók közül. Ezért idén új helyen, az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Körösi Csoma Sándor Kollégiumának Hallgatói Centrumában kerül megrendezésre az rendezvény, ahol – hogy a hallgatók részvételét jelentősen megkönnyítsék a szervezők – a kollégium hallgatói számára ingyenes a részvétel.

Az egyetlen dolog, ami megkülönbözteti a magyar demoscene eseményeket a nyugat-európai társaiktól, az a díjazásra fordítható költségvetés, illetve a médiafigyelem

mértéke. Idén jelentős áttörést sikerült elérnünk a szponzorációs partnerek terén, biztosítva azt, hogy az elmúlt 10 év legnagyobb díjazását fogjuk tudni kiosztani a rendezvényen, illetve lesznek olyan kategóriák, melyekben a díjak értéke eléri a nyugat-európai nagy eseményeken (finn Assembly, német Revision vagy a norvég Gathering) kiosztásra kerülő díjakét. Emellett szeretnénk hasonló áttörést elérni a média jelenlét terén is, hogy minél több emberhez eljuthasson a FUNCTION'14 híre, ezáltal biztosítva a minél színvonalasabb alkotások megjelenését. Mivel a rendezvény hivatalos szervezője – mint jogi személy – egy non-profit közhasznú egyesület, és a felmerülő költségeken felül (terembérlés, hangtechnika, stb.) minden rendelkezésre álló erőforrást a résztvevő versenyzők díjazására fordítunk, így nincs lehetőségünk akkora médiamegjelenés biztosítására, mint a nyugat-európai partyknak (a finn Assemblyt például közvetíti az ottani közmédia a rendezvény teljes időtartama alatt). Ebben szeretnénk az önök segítségét kérni, hogy az önök sajtóorgánumán keresztül minél több embert tudjunk megszólítani, mind az esemény előtt, mind utána, hogy jövőre még több résztvevőnek szervezhessük ezt a nem mindennapi művészeti hétvégét.

### FUNCTION EDDIGI MÉDIA JELENLÉT

Scene.hu (a legnagyobb magyar demoscene site/blog)

<http://www.scene.hu/?s=function>

Vakondok 2 – Az algoritmusok művészete – (Magyar dokumentumfilm a demoscene-ről)

<http://vakondok.com/vakondok-2-demoscene/>

Level up production (FIX TV):

<https://www.youtube.com/watch?v=Majddr3fFxs>

<http://www.scene.hu/2006/11/21/demoscene-a-kulturhazban/>

M1:

[https://www.youtube.com/watch?v=EYj-BXX\\_KN8](https://www.youtube.com/watch?v=EYj-BXX_KN8)

RTL Klub:

<http://www.scene.hu/2007/10/22/function-2007-az-rtl-klub-on/>

# FUNCTION2014

## DEMOSCENE MEETING

October 3-4-5, Budapest

### CONTACT

Általános információ: [contact@function.hu](mailto:contact@function.hu)

### MÉDIA ÉS SZPONZORÁCIÓS INFORMÁCIÓK

Szabó Attila

[maugli@inf.elte.hu](mailto:maugli@inf.elte.hu)

Mobil: +36 20 490 25 95

További információkért a Function 2014-ről látogassa meg:

<http://function.hu>

vagy

<http://www.facebook.com/functiondemoparty>